

14-19, Июнь 1995, Буденковск

Обращение членов Президентского Совета
Е. Гайдара, О. Лациса, М. Чудаковой
Президенту Российской Федерации Б. Н. Ельцину

Господин Президент!

Похоже, что руководство силовых структур вводит Вас в заблуждение, запустив слухи о расстреле заложников, затем фактически опровергнутых очевидцами. Эти руководители теперь вновь прибегли к той-же лжи, чтобы оправдать самый тупой и жестокий способ разрешения ситуации. Они отказываются от спасения заложников и применяют системы залпового огня, чтобы уничтожить всех без разбора – по видимому главным образом для того, чтобы потом никто не докопался до правды.

Остановите безумие. Не позволяйте государству соревноваться с террористами в аморальности, распорядитесь продолжать операцию по освобождению заложников.

Члены Президентского Совета

Е. Гайдар
О. Лацис
М. Чудакова